

01

27 MAR 38

Газета № 38

Весь творческий путь, пройденный Московским Художественным театром, неразрывно связан с именем великого русского писателя Алексея Максимовича Горького.

Сейчас музей Московского ордена Ленина Художественного академического театра СССР им. Горького организует выставку «Горький в Художественном театре». Она откроется в фойе театра вечером 27 марта. Под стеклом одной из витрин выставляется рукопись А. М. Горького — пьеса «Мещане». Посетители выставки увидят также режиссерские экземпляры пьес «На дне», «Дети солнца».

Начиная с премьеры пьесы «Мещане», на сцене Художественного театра дано почти 1.200 представлений пьес Горького. На этих спектаклях побывало около 1.200.000 зрителей. Вечером 28 марта, в день 70-летия со дня рождения А. М. Горького, спектакль «На дне» пойдет в 901-й раз. В тот же день утром на сцене Художественного театра будет показан горьковский спектакль «Враги». (ТАСС).

* * *